

Дорожники поздравили прекрасную половину с праздником



В комитете по автомобильным дорогам состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

На земле нет никого более достойного самых возвышенных слов, чем Мать. Наш народ всегда возвеличивает, прославляет матерей. Об этом также свидетельствуют памятники в их честь, воздвигнутые в нашей стране.



Забота о женщине, отношение к ней с уважением и почтением – пожалуй, самая благородная традиция нашего народа. Все мы, независимо от профессии и занимаемой должности, считаем себя в неоплатном долгу перед дорогими женщинами, за свои лучшие человеческие качества, за все доброе и светлое, что есть в наших душах и сердцах.



Выступления любимых артистов театра и кино подарили всем хорошее настроение.



Во время мероприятия дорожникам-женщинам вручены подарки.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам